

Приходите к нам в театр

Ребята, коллектив Омского ТЮЗа приглашает вас на спектакли.

В дни каникул зрители познакомятся с новой работой театра — спектаклем «Журавли» по драматической поэме В. Гоголашвили, рассказывающей о трагических последствиях атомного взрыва в Хиросиме, о борьбе японского народа и молодежи за мир, за предотвращение новой атомной войны. Спектакль поставлен режиссером В. Кип-Ковязиным, оформлен выпускницей Ленинградского института кино, театра и музыки художницей Н. Гапоновой.

В спектакле заняты артисты С. Хлыстов, Н. Оленчук, Э. Крейтор, Э. Рюмина, Л. Горская, М. Липницкий, А. Ченский, С. Романова, Ф. Леонгардт, С. Сулимо-

ва, Н. Панасова.

Увидят зрители и спектакль «Современные ребята», дискуссия по которому началась на страницах газеты.

Важные вопросы и мысли будит спектакль по пьесе В. Розова «Перед ужином». Ребята младшего и среднего школьного возраста с удовольствием посмотрят пьесу «Том — Большое Сердце», сказки «Тайна Черного озера» и «Апютины глазки», веселый водевиль «Космический гость».

Побываем мы и у сельских зрителей сел Азова и Тавричанки с выездными спектаклями.

Примут участие артисты и в смотре школьной художественной самодеятельности.

Б. БЕЛОКРЫЛОВ,
артист ТЮЗа